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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czegs$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | B | [ | o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W 6| C]|[E

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.
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Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktdrych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Gleb najbardziej zasobnych w wode wymagaja

A.  Sliwy.
B. wisnie.
C. grusze.
D. jabtonie.
Zadanie 2.
Plantacje truskawek w uprawie tradycyjnej najcze¢sciej zaktada si¢
A.  wmaju.
B. wlipcu.

C. we wrzesniu.
D. w listopadzie.

Zadanie 3.

Przed zatozeniem sadu nie wykonuje sie badan na zawarto$¢ w glebie

A. azotu.

B. potasu.
C. fosforu.
D. magnezu.

Zadanie 4.

Ile ton nawozu wapniowego o zawartosci CaO 50% nalezy zastosowaé przed zalozeniem 1 ha sadu na glebach
zwieztych bardzo kwasnych?

A. 1,5 Orientacyjna jednorazowa dawka CaO w t/ha przed zalozeniem sadu.
]2' i’S pH gleby Gleba lekka | Gleba srednio zwiezta Gleba zwiezta
D. 5 Ponizej 4,5 1,5 2,0 2,5
4,6-5,5 0,75 1,5 2,0
5,6-6,5 0 0,75 1,5
Zadanie 5.

Wiasciwym terminem oprysku jabtoni chlorkiem wapnia jest okres

A. kwitnienia.

B. wczesnowiosenny.

C. od lipca do poczatkdéw zbioru.

D. tworzenia zawigzkow owocowych.

Zadanie 6.

Rozmnazanie jezyny bezkolcowej polega na

wysiewie nasion.

obsypywaniu ziemig nasad pedow.

odcinaniu odrostéw korzeniowych.

ukorzenianiu wierzchotkdow tegorocznych pedow.
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Zadanie 7.

Jedng z metod ochrony kwitngcych jabtoni przed przymrozkami jest

A. deszczowanie nadkoronowe.
B. nawadnianie kropelkowe.

C. koszenie murawy.

D. bielenie pni.

Zadanie 8.

Fotografia przedstawia

A. mszyce jabloniows.

B. kwieciaka malinowca.

C. przedziorka chmielowca.
D. pryszczarka porzeczkowca.

Zadanie 9.

Chwast widoczny na fotografii to

mniszek pospolity.
babka lancetowata.
bylica pospolita.
komosa biata.

o0w >

Z.adanie 10.

Do zwalczania prz¢dziorkow nalezy uzywaé srodkéw ochrony roslin z grupy

A. repelentow.

B. fungicydéw.
C. akarycydow.
D. nematocydow.

Zadanie 11.

Zgodnie z zasadami Zwyktej Dobrej Praktyki Rolniczej, nawozenie sadu obornikiem nalezy zakonczy¢ do

A. 31 pazdziernika.
B. 15 listopada.

C. 30 listopada.

D. 15 grudnia.
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Zadanie 12.

Jaki jest przychdd ze sprzedazy 100 szt. drzewek wisni?

A. 1200z Cennik jednorocznych okulantow

B. 1300zt Wykaz drzewek do sprzedazy Cena (zt za 1 szt.)

C. 15007 Okulantyjapl’fo.nl 13
Okulanty wisni 12

D. 1600 zt Okulanty gruszy 15
Okulanty czeresni 16

Zadanie 13.
Wysoka temperatura i niska wilgotnos¢ powietrza sprzyjaja uprawie
A. cebuli.
B. kapusty.
C. marchwi.
D. pomidoréw.
Zadanie 14.

Najptycej sposréod wymienionych roslin nalezy wysiewaé nasiona

A. dyni.
B. fasoli.
C. kopru.
D. grochu.

Zadanie 15.

Przez wysiew nasion wprost do gruntu nalezy rozmnazaé

A. fasolg.

B. papryke.
C. kalafiory.
D. pomidory.

Zadanie 16.

Przyktadem nieprawidlowego nastepstwa roslin jest uprawa

A. kapusty po kalafiorze.
B. selera po pomidorze.
C. papryki po grochu.
D. cebuli po fasoli.

Zadanie 17.

Torf wysoki przed uzyciem do wysiewu nasion nalezy
ogrzac 1 odwodnic.

nawiez¢ 1 odkwasic.

napowietrzy¢ 1 odkwasic.
zdezynfekowac i odkwasic.

o 0w

Strona4 z 9

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl




Zadanie 18.
Zabiegiem pielegnacyjnym w uprawie papryki pod ostonami nie jest
A. ciecie oglawiajace.
B. usuwanie pierwszego zawigzka.
C. przywiazywanie roslin do podpor.
D. zatamywanie li$ci nad ostatnim owocem.
Zadanie 19.
Ktory nawdz mineralny dozwolony jest do stosowania w ogrodnictwie ekologicznym?
A. dolomit.
B. mocznik.
C. saletrzak.
D. polifoska.
Zadanie 20.

Najwyzsza temperature przechowywania nalezy zapewnic

A. papryce.

B. marchwi.

C. kapuscie.

D. ziemniakom.
Zadanie 21.

Ogrodnik przygotowal 1000 sztuk rozsady poréw do sprzedazy. Cena za 10 sztuk wynosi 2 zt. Sprzedat 90%
przygotowanego towaru. Jaki uzyskat przychdd ze sprzedazy?

A. 200zt
B. 180zt
C. 90zt
D. 45z
Zadanie 22.
Na fotografii widoczne sg kwiatostany
A. strelicji.
B. anturium.
C. alstremerii.
D. cantedeskii.
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Zadanie 23.

Doniczkowa roslina ozdobna widoczna na fotografii to

A. zamiokulkas.

B. monstera.

C. dracena.

D. juka.
Zadanie 24.

Na fotografii widoczne sg nasiona

A. nagietka lekarskiego.
B. begonii stale kwitnace;.
C. aksamitki rozpierzchte;j.
D. Zeniszka meksykanskiego.
Zadanie 25.
Organem podziemnym krokuséw sa
A. roztogi.
B. bulwy.
C. kiacza.
D. cebule.
Zadanie 26.
Fotografia przedstawia rozmnazanie roslin ozdobnych przez
A. odktady pionowe.
B. odktady poziome.
C. okulizacje.
D. sadzonki.
Zadanie 27.
Gléwnym walorem dekoracyjnym zurawki sa
A. pedy.
B. liscie.
C. owoce.
D. kwiatostany.
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Zadanie 28.

Wigkszos¢ nasion roslin ozdobnych, jednorocznych uprawianych z siewu wprost do gruntu nalezy wysiewaé

w terminie
A. TV/V.
B. V/VL
C. VII/VIIL
D. IX/X.
Z.adanie 29.

Do sadzenia sukulentow nalezy przygotowac glebe

A. kwasna, torfowa z dodatkiem gliny.

B. zasadowa, piaszczysta, z dodatkiem kory.

C. obojetna, préchniczng z dodatkiem piasku.
D. lekko kwasng, mineralng z dodatkiem zwiru.

Zadanie 30.

Przygotowujac cebule lilii azjatyckich do pedzenia, zaraz po wykopaniu nalezy je

A. naciagC.

B. przechtodzi¢.

C. podda¢ cieptym kapielom.

D. opryskaé regulatorami wzrostu.

Zadanie 31.
Rosliny nalezace do podstawowej piatki bylin wiosennych najlepiej nadaja si¢ do obsadzania

A.  kwietnikow.

B. oczek wodnych.

C. ogrodkéw skalnych.

D. zacienionych miejsc pod drzewami.

Zadanie 32.

Do wykonania bukiecika komunijnego nalezy wybraé

A. stokrotki lub konwalie.
B. strelicje lub anturium.
C. frezje lub lewkonie.

D. ro6ze lub gerbery.

Zadanie 33.

W celu ochrony organizmdéw pozytecznych, rosliny ozdobne nalezy opryskiwa¢ srodkami ochrony roslin
nalezacymi do grupy pestycydoéw

A. wglebnych.

B. selektywnych.
C. kontaktowych.
D. systemicznych.
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Zadanie 34.
Réze po $cigeiu schtadza si¢ w temperaturze
A. 1°C+5°C
B. 10°C=+15°C
C. okoto 20°C
D. okoto 25°C

Zadanie 35.

Do 1 m’® torfu wysokiego, nalezy dodaé 0,5 kg mieszanki Makro Mis-3. Oblicz koszt nawozu zastosowanego na
10 m’ torfu, jezeli 10 kg nawozu kosztuje 30 zt.

A. 5zt
B. 10z
C. 15z
D. 33z
Z.adanie 36.

Do obsadzenia 150 m biezacych zywoptotem potrzeba 80 roboczogodzin. Oblicz koszt robocizny, jezeli
1 rbg kosztuje 8 zt.

A. 420 zt
B. 640 zt
C. 1200zt
D. 1500zt
Zadanie 37.

Narzedzie przedstawione na fotografi stuzy do

A. zgrabiania galezi.

B. niszczenia chwastow.

C. napowietrzania trawnika.

D. ograniczania parowania gleby.

Zadanie 38.
Siewnik precyzyjny wykorzystuje si¢ do

wysiewu nawozow.
wysiewu nasion traw.
siewu rzedowego nasion.
siewu punktowego nasion.
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Zadanie 39.

Narzedzie przedstawione na fotografi stuzy do cigcia

A. podktadek.

B. zywoptotu.

C. galezi.

D. trawy.
Zadanie 40.

Wiosna, po jesiennej orce glebokiej, pierwszym zabiegiem przed siewem na glebach cigzkich jest

A. orka siewna.
B. wlokowanie.
C. podorywka.
D. walowanie.
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